Ahoratetocaati...

1. Escribe el nombre de la propiedad:

(7+9)+5=7+(9+5)
72+8=80y80 e N
3+5+8=5+8+3
72+0=72

041002 100 oo ee e sees e eee e ee s
126 +4 =130y 130 € N

..............................................................
...............................................................

2. Ayer habia 1829 caramelos. Hoy aumentaron 38 caramelos
¢Cuantos caramelos hay?

a) 1791 b) 2580 c) 1867 d) N.A.

3. Por la manana cortaron 1438 flores y quedaron 388
¢ Cuantas flores habia?

a) 1050 b) 1826 c) 1862 d) N.A

4. El elemento neutro de la adicion es:

a) El cero b) El uno c) No se sabe d) N.A
5. Multiplicamos es a division como adicion es a:

a) suma b) producto

c) sustraccion d) sumandos
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